

# 省国资委党委对淮海实业集团领导班子和领导人员进行2021年度综合考核

■ 通讯员 段勇

本报讯 根据省委、省国资委党委统一部署,6月9日下午,淮海实业集团领导班子和领导人员2021年度综合考核会议在淮海科技大厦一楼会议室召开。省国资委党委委员、副主任、第二考核组组长高镇桥及考核组成员,集团公司领导董伯根、汤忠喜、王振江、罗伟、王雪峰、翟建廷等出席会议。

高镇桥作动员讲话时指出,要充分认识开展综合考核的重要意义,深化思想认识,突出考核的政治属性,切实增强做好综合考核工作的责任感和使命感。要准确把握综合考核的关键环节。准确把握考核对象、考核内容、考核方式、考核步骤、等次评定,有力有序推进综合考核工作。要严格遵守考核工作的纪律规定。高度重视、积极配合,实事求是、客观评价,严明纪律、严守规矩,坚持按规定、按程序、按原则办事,确保考核工作顺利进行并取得预期效果。

董伯根代表集团公司领导班子作2021年度工作总结报告。报告指出,2021年,淮海实业集团坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入落实习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,着力把省委巡视“回头看”和经济责任审计整改成效转化为推动企业高质量发展的强大动力,聚焦“五大目标”、“六大任务”,迎难而上、克难攻坚,高质量发展取得新进展、迈上新台阶,实现了“十四五”良好开局。2022年,集团上



下将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻落实省第十一次党代会和省国资委工作会议精神,以更加奋发有为的精神状态、更加勤奋务实的工作作风、更加扎实有效的工作举措,不断加强党的建设、着力“提质扩量增效”、持续加强作风建设,忠诚履职、奋勇争先,拉高标杆、担当作为,以实际行动奋力推动“强化创新驱动、深化改革攻坚、提质扩量增效、强化数字赋能、加强合规管理”等年度重点工作顺利完成,全力打造“五新”淮海,推动集团高质量

量发展再上新台阶。董伯根就配合做好考核工作提出三点要求,要提高政治站位,高度重视考核工作,真正把思想和行动统一到省委、省国资委党委的工作要求和安排部署上来。要坚持实事求是,认真参与考核评价,确保考核组对集团各方面工作情况把握地更加全面、更加准确、更加深入。要积极主动配合,做好对接和服务保障等工作,确保考核顺利进行。淮海实业集团将以这次考核工作为契机,充分运用好考核成果,坚持问题导向、突出目标导

向,重整行装再出发,全面加强班子自身建设,不断砥砺新担当、实现新作为,着力做强做优做大国有资本和国有企业,不断开创集团高质量发展新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。会上,参会人员就集团公司领导班子和领导人员进行了民主测评。考核组还查阅了集团2021年度考核工作材料,并按要求开展了个别谈话和实地查看。集团公司副总师级、机关部门副职以上管理人员、各单位主要负责人、部分职工代表参加了会议。

# 省应急管理厅检查组莅临淮海实业集团



■ 记者 邹晨光 通讯员 董晨

本报讯 6月7日,省应急管理厅监管二处检查组一行来到淮海实业集团开展检查。集团公司领导董伯根、汤忠喜、王雪峰,集团公司安全环保部相关人员参加会议。

座谈会上,检查组详细了解了集团公司贯彻落实上级关于安全生产工作决策部署、安全生产责任制等情况。集团公司党委书记、董事长董伯根交流了岗位安全生产职责知晓与落实情况,集团公司党委副书记、总经理汤忠喜介绍了集团公司安全生产工作情况。随后,检查组查阅了集

团公司总部安全管理相关资料。检查组对集团公司在安全生产工作中抓思想、抓队伍、抓制度、抓教育培训、抓履职尽责,持续深化安全生产工作给予肯定。要求淮海实业集团要进一步加强安全管理队伍建设,不断激发安全管理人员工作积极性和主动性。要对照国家法律法规和行业规范,进一步完善风险管控和劳动保护管理制度。要在抓小抓细上下功夫,持续加强安全生产信息报送工作。当日下午,检查组一行还到安徽矿机生产车间进行了安全生产状况现场检查。

# 淮海实业集团召开“作风建设提升年”工作领导小组会议

■ 记者 邹晨光 通讯员 段勇

本报讯 6月6日下午,淮海实业集团召开“作风建设提升年”工作领导小组会议,听取工作汇报,安排部署重点任务。集团公司党委书记、董事长董伯根出席会议并讲

话。集团公司党委副书记、工会主席王振江主持会议。董伯根在听取集团机关各部门发言后强调,要坚决贯彻落实省委“一改两为”大会部署,围绕“二十项任务”目标,紧紧抓住“提升”这个关键,深入思考谋划,创新方式方法,

及时提炼总结经验做法,推动工作走深走实;要采取建立公众号专栏等形式加强宣传,营造更加浓厚的工作氛围;要坚持上下联动,切实帮助基层单位解决经营发展中的实际问题,以作风建设新成效“闯新路当先锋”。

会议要求,集团公司要按照“作风建设提升年”工作部署,坚持目标导向、问题导向、结果导向,广泛征求意见,深入查摆“六个不”方面存在的突出问题,修订完善措施,建立清单台账,实行清单化闭环式管理,以具体问题整改推动工作取得实效。

# “淮海大讲堂”开讲

■ 记者 邹晨光 通讯员 段勇

本报讯 近日,淮海实业集团举办“淮海大讲堂”,邀请淮北师范大学经济与管理学院经济学博士、管理学博士后张李节,淮北矿业集团运销分公司张伟作管理创新专题辅导,集团公司领导汤忠喜、王雪峰、翟建廷等出席大讲堂。“淮海大讲堂”由集团公司党委书记、董事长董伯根主持。

张李节以《大变局下国有企业的破局之道——管理创新与国有企业高质量发展》为主题,围绕什么是管理创新、为什么要管理创新、怎样实现管理创新三个方面,详细阐述了管理创新的意义、创新式管理的要求和方法。张伟详细介绍了淮北矿业集团管理创新中的经验做法、典型案例,具有很强的针对性和指导性,让

与会人员深受启发、受益匪浅。翟建廷在主持“淮海大讲堂”时指出,管理创新是集团公司年度重点工作,各单位、各相关部门要认真学习领会专题报告内容,充分认识管理创新现实作用,强化责任意识,积极主动作为,把握工作重点,聚焦聚力“制度创新、管理创新、技术创新、党建创新”四个维度,开展管理创新,不断提高管理水平,推动集团高质量发展。同时,要切实加强对管理创新的宣传力度,引导广大干部职工积极主动参与,构建“人人参与创新、人人皆可创新”的工作局面,积极营造管理创新浓厚氛围。集团公司机关各部门副职以上管理人员,基层各单位班子成员、经营管理部门负责人、基层厂点党政负责人参加了学习。

# 省旅游集团领导到淮海实业集团调研

■ 记者 闫肃

本报讯 近日,安徽省旅游集团党委副书记、工会主席武文斌一行来淮海实业集团调研交流,集团公司党委副书记、总经理汤忠喜,经营管理部、党委工作部、人力资源部相关人员参加座谈。

汤忠喜对省旅游集团一行的到来表示欢迎,并介绍了集团公司改革发展情况。双方围绕推进市场化经营机制问题,重点就经理层任期制和契约化管理、三项制度改革等工作进行了充分交流,相互学习、互促互进。双方表示,将以此次调研为契机,进一步加大学习交流力度,互学互鉴、共同进步,推动企业高质量发展迈上新台阶。



# 淮海实业集团领导到濉溪县双堆集镇大桥村调研

■ 记者 刘露 通讯员 杨明

本报讯 近日,淮海实业集团党委副书记、工会主席王振江到濉溪县双堆集镇大桥村调研乡村振兴工作。双堆集镇相关负责同志,集团驻村第一书记及工作队成员、大桥村“两委”成员参加了会议。

王振江实地查看了大桥村西瓜大棚种植基地,了解西瓜生长和销售情况,与当地镇、村负责人座谈交流,听取大桥村乡村振兴及驻村工作队工作情况汇报。淮海实业集团综合办公室、党委工作部、工会有关人员参加调研。

王振江指出,大桥村驻村工作队近一年来团结协作,工作做到了“底数清、思路明、工作实、成效好”,乡村振兴工作初显成效,得到了当地政府认可。他要求,驻村工作队要继续发扬务实、踏实的工作作风,充分发挥国有企业优势,加强与当地政府沟通交流,按照既有规划和思路推进下去,高质量完成各项任务,实现“强富美”的目标,打造具有特色和典型经验的乡村振兴示范村。



# 汤忠喜到阜阳市颍州区三塔集镇花园村调研乡村振兴工作

■ 通讯员 段勇 董晨

本报讯 5月31日,淮海实业集团党委副书记、总经理汤忠喜赴阜阳市颍州区三塔集镇花园村调研乡村振兴工作,实地察看了花园村黄花菜基地和冷库等产业发展情况。阜阳市颍州区、三塔集镇相关负责同志,集团驻村第一书记及工作队、花园村“两委”成员参与调研。

汤忠喜指出,近年来,淮海实业集团深入学习贯彻习近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的一系列重要讲话精神,认真履行国有企业政治责任、社会责任和经济责任,颍州区三塔集镇李竹园村、花园村如期整村脱贫摘帽,较好地完成了省委、省国资委党委的工作部署。下一步,淮海实业集团将继续推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,

结合集团公司与花园村实际,在人力、物力和财力方面尽到帮扶责任,一如既往地关心和支持花园村发展。汤忠喜强调,乡村振兴作为国家的重要发展战略之一,是一篇大文章,是一项长远的事,要有一个长远的谋划和中短期的发展规划,花园村要充分发挥区位优势,产业发展要适度超前,延伸产业链条,逐步由农业项目管理向工业化转变,淮海实业集团将提供服务和支撑,不断为乡村振兴助力。汤忠喜要求,驻村工作队的相关同志要在三塔集镇党委的坚强领导下,找准定位,当好参谋和助手,积极配合村“两委”开展工作;要严格遵守镇党委和集团党委要求,严格自律,切实把精力集中到推动乡村振兴上来,时刻对表对表强担当、干在实处争先进。